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1. Mötets öppnande

Annette Eliesersson hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 

2. Val av ordförande för stämman

Till ordförande för stämman valdes Annette Eliesersson
3. Val av sekreterare för stämman

Till sekreterare för stämman valdes Agneta Elison
4. Val av justeringsmän, tillika rösträknare

Till justeringsmän och rösträknare valdes Kent Holmén och Sture Lundström
5. Framläggande av årsredovisningen

Kassör Eva Lundström föredrog föreningens årsredovisning och redogjorde för styrelsens ekonomi. 
Bilaga 1 Årsrapport (finns att tillgå hos ordförande och sekreterare.)

6. Revisorernas berättelse

Revisorerna fann vid tid för stämman att årsrapporten inte var till fullo undertecknad, men beslöt att vid uppvisande att fullt undertecknad årsrapport lämna revisionsberättelse och därmed föreslå för stämman att bevilja ansvarsfrihet för den tid som revisionen omfattar.
Stämman godkände detta förslag.

Bilaga 2 Revisionsberättelse
7. Godkännande av resultat- och balansräkning samt disposition av årets resultat

Stämman godkände styrelsens årsredovisning samt fastställde balans- och resultaträkning.

8. Ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna räkenskapsåret

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet, med reservation att årsrapporten skall uppvisas för revisorer när den är fullt undertecknad.
9. Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna

Två motioner har inkommit till styrelsen. 

Motionen från Hultadalens vattenförening tas till styrelsens ordinarie arbete att tillsammans med vägansvariga göra en kontroll av vattenavrinningen och därefter se vad som behöver göras.
Motionen ang. avgift för slitage vid bygg/rivning, återlades till styrelsen att till nästa år ytterligare detaljera förslaget. 
10. Ersättning till styrelsen                                       

            Styrelsen arvoderas med 3500 per ledamot med ansvarsuppdrag, dvs. ordförande, vice ordförande, sekreterare, kassör och vägansvarig. Webbsideansvarig erhåller 1000 kr.

Stämman beslutade att även i år arvodera 2 vägansvariga, vilket då även omfattar snöröjningsansvar. 

11. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomstbudget samt underhållsplan
Budgeten föredrogs av kassören och godkändes av stämman, se bilaga 3 (finns att tillgå hos ordförande och sekreterare).
Mötet godkände att ändra budgetförslaget med utökning till 250 000 för underhåll 2014-2015, 
12. Val av styrelseledamöter och ersättare.
Valberedningens föreslog sitt förslag för perioden 2014 - 2015
Bilaga 4 

Lotta Göthe valdes till ordförande  och Jan Carlbrand avgår ur styrelsen.

Som ny ledamot i styrelsen valdes Niels Büchler på två år.

Stämman valde samtliga enligt valberedningens förslag.

13. Val av två revisorer och revisorssuppleanter 

Stämman valde revisorerna Lars Jacobsson och  Michael Kaul för 1år.

Som revisorssuppleanter valdes Ove Sonnfors och Mihail Serkitjis för 1år.

Bilaga 4

14. Val av valberedning

Stämman valde Carl Stintzing Sergio Landi, Lotta Linde till valberedning samt att  Annette Eliesersson sitter kvar till hösten 2014.

15. Övriga frågor gällande åtgärder avseende vägar och närområden

Frågan om dåligt vägunderhåll på Granliden tas till styrelsen att behandla i ordinarie arbete.
Stämman önskar att det hålls ett medlemsmöte under hösten för att informera om att till nästa stämma kan det vara så att flera tunga poster i styrelsen behöver ersättare. Det går trögt att hitta personer som vill engagera sig i föreningen och vi behöver informera om konsekvenserna av att vi kanske inte kan fylla styrelsen med boende i området. Styrelsen fick i uppgift att ta tag i frågan och att se vad det skulle kosta att hyra styrelsetjänster.
Påminnelse om att hålla häckar, sly och annan växtlighet tillräckligt lågt för att undvika olyckor främst i korningar. Se vidare information om detta i broschyren på hemsidan.

Påminnelse också om att det är Max 30 km som gäller i hela området.
16. Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt

Protokollet finns tillgängligt hos sekreteraren samt på föreningens anslagstavla och föreningens hemsida, www.hultasamfallighet.se .

17. Mötets avslutande

Hulta Samfällighetsförening tackar och minns Kennet Nilsson för gott arbete och stort engagemang genom åren.
Ordförande tackade för deltagandet och avslutade mötet.

Bilagor till protokollet.
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